3. שניים משחקים במשחק. נתון לוח שוקולד מלבני 10(6 (5 תעלות בכיוון אחד, 9 תעלות בכיוון השני). הראשון שובר את השוקולד לאורך תעלה מסוימת, השני שובר את אחד החלקים גם לאורך תעלה, אז שוב הראשון שובר אחד מחלקים וכן הלאה. המשחק נגמר ברגע שנוצר מלבן שאין בתוכו תעלות. מי שיצר את המלבן הזה מנצח. לאיזה מהשחקנים יש אסטרטגיה מנצחת?
תשובה: לשחקן הראשון.
פתרון. בהתחלה השחקן הראשון יחלק את השוקולד לשני חלקים שווים ע"י התעלה המרכזית. אז, כל עוד שאין לשחקן הראשון אפשרות ליצור מלבן של 1(1, הוא יעשה פעולות סימטריות לפעולות של השחקן השני. כלומר, אם השחקן השני ישבור את החלק הראשון או כל חלק שנוצר ממנו, אז השחקן הראשון קודם כל יבדוק האם יש מלבן שאחת הצלעות שלו 1. אם כן, הוא יעשה מלבן 1(1 וינצח. אם לא, אז הוא יעשה אותה פעולה על החלק השני או על חלק שנוצר מחלק שני, שזהה לחלק ששחקן השני שבר, ובאותה צורה שהשחקן השני שבר.
אז, כל פעם אחרי כל מהלך של שחקן ראשון יש שתי קבוצות זהות של מלבנים. ולכן השחקן הראשון תמיד יוכל להגיב בצורה סימטרית. אחרי מהלך של השחקן הראשון השני אף פעם לא יוכל לנצח. כי אם כן, אז היה גם ניצחון לפני המהלך של השחקן הראשון, ואז השחקן הראשון היה מנצל את ההזדמנות הזו.

